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1 Êîìàíäû äëÿ ìèêðîïðîöåññîðà SCORPIO-

1

1.1 Êîìàíäû äëÿ ìèêðîïðîöåññîðà SCORPIO-1

[1 0] - ïåðåçàïóñê
[1 1 nnnn] - äâèæåíèå ìîòîðà ôîêóñèðîâêè íà nnnn øàãîâ
[1 2 0] - îïðîñ ñîñòîÿíèÿ êîíöåâèêîâ ìîòîðà êàðåòêè äèñïåðñåðà èëè àíàëèçàòîðà
[1 2 nnnn] - äâèæåíèå ìîòîðà àíàëèçàòîðà ïîëÿðèçàöèè
[1 3 nnnn] - äâèæåíèå ìîòîðà òóðåëè 2 íà nnnn øàãîâ
[1 4 nnnn] - äâèæåíèå ìîòîðà òóðåëè 1 íà nnnn øàãîâ
[1 5] - îïðîñ äàò÷èêà òåìïåðàòóðû
[1 6 1/0] - âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå ýëåêòðîìàãíèòà, óïðàâëÿþùåãî ïîâîðîòîì àíàëèçàòîðà
[1 7 1/0] - äâèæåíèå àíàëîãîâîãî ìîòîðà äèñïåðñåðà â ïîëîæåíèå 1 èëè 0
[1 8 1/0] - ðàçðåøèòü ðàáîòó ñ àíàëèçàòîðîì/äèñïðåðñåðîì
[1 9 nnnn] - óñòàíîâêà êîäà ñêîðîñòè ìîòîðîâ

Êîììåíòàðèé 1 Êîìàíäà [1 8 1] ðàçðåøàåò ðàáîòó ñ àíàëèçàòîðîì,
ò.å. åñëè ïîñëå íåå ïîäàíà êîìàíäà [1 2 0] � òî ïðîèñõîäèò îïðîñ êîíöåâè-
êîâ àíàëèçàòîðà, à êîìàíäà [1 2 nnnn] ïîçâîëÿåò âûïîëíÿòü ââîä/âûâîä
àíàëèçàòîðà. Åñëè æå âíà÷àëå áûëà ïîäàíà êîìàíäà [1 8 0] òî ïîñëåäóþ-
ùàÿ êîìàíäà [1 2 0] îïðàøèâàåò ñîñòîÿíèå êîíöåâèêîâ êàðåòêè äèñïåð-
ñåðà.

Êîììåíòàðèé 2 Ïðè ïîâîðîòå àíàëèçàòîðà ïîëÿðèçàöèè â ïîëîæå-
íèå 0, ïîäàåòñÿ ñëåäóþùàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü êîìàíä:

[1 8 1] - ðàçðåøåíèå ðàáîòû ñ àíàëèçàòîðîì
[1 9 0] - óñòàíîâêà íóëåâîé ñêîðîñòè
[1 2 3000] - âûâîä àíàëèçàòîðà èç ïó÷êà
[1 6 1] - âêëþ÷åíèå ýëåêòðîìàãíèòà
[1 2 -1700] - äâèæåíèå ñ ïîâîðîòîì
[1 6 0] - âûêëþ÷åíèå ýëåêòðîìàãíèòà
[1 2 100] - îáðàòíîå äâèæåíèå
[1 2 -3000] - ââîä àíàëèçàòîðà â ïó÷îê
[1 8 0] - îòìåíà ðàáîòû ñ àíàëèçàòîðîì
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Êîììåíòàðèé 3 Ïðè ïîâîðîòå àíàëèçàòîðà ïîëÿðèçàöèè â ïîëîæå-
íèå 45◦ ïîäàåòñÿ ñëåäóþùàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü êîìàíä:

[1 8 1] - ðàçðåøåíèå ðàáîòû ñ àíàëèçàòîðîì
[1 9 0] - óñòàíîâêà íóëåâîé ñêîðîñòè
[1 2 -3000] - ââîä àíàëèçàòîðà â ïó÷îê
[1 6 1] - âêëþ÷åíèå ýëåêòðîìàãíèòà
[1 2 1700] - äâèæåíèå ñ ïîâîðîòîì
[1 6 0] - âûêëþ÷åíèå ýëåêòðîìàãíèòà
[1 2 -100] - îáðàòíîå äâèæåíèå
[1 2 -3000] - ââîä àíàëèçàòîðà â ïó÷îê
[1 8 0] - îòìåíà ðàáîòû ñ àíàëèçàòîðîì

1.2 Êîìàíäû äëÿ ìèêðîïðîöåññîðà SCORPIO-2

[2 0] - ïåðåçàïóñê
[2 1 nnnn] - äâèæåíèå ìîòîðà Y2 íà nnnn øàãîâ
[2 2 nnnn] - äâèæåíèå ìîòîðà X2 nnnn øàãîâ
[2 3 nnnn] - äâèæåíèå ìîòîðà Y1 íà nnnn øàãîâ
[2 4 nnnn] - äâèæåíèå ìîòîðà X1 íà nnnn øàãîâ
[2 5 nnnn] - äâèæåíèå çåðêàëà íà nnnn øàãîâ
[2 6 nnnn] - äâèæåíèå ìîòîðà ôîêóñèðîâêè (Fiber 2) íà nnnn øàãîâ
[1 7 1/0] - âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå çàòâîðà
[2 8 1/0] - âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå ëàìïû NEON
[2 9 1/0] - âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå ëàìïû FLAT
[2 a nnnn] - óñòàíîâêà êîäà ñêîðîñòè ìîòîðîâ
[2 b nnn] - óñòàíîâêà ÿðêîñòè ïîäñâåòêè êðåñòà Field
[2 c nnn] - óñòàíîâêà ÿðêîñòè ïîäñâåòêè êðåñòà Fiber 1
[2 d nnn] - óñòàíîâêà ÿðêîñòè ïîäñâåòêè êðåñòà Fiber 2
Ïðè óñòàíîâêè ÿðêîñòè ïîäñâåòêè nnn ìîæåò ïðèíèìàòü çíà÷åíèÿ îò

0 (ñâåòîäèîä âûêëþ÷åí) äî 255 (ìàêñèìàëüíàÿ ÿðêîñòü),
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1.3 Êîìàíäû äëÿ ìèêðîïðîöåññîðà SCORPIO-3

[3 0] - ïåðåçàïóñê
[3 1 nnnn] - äâèæåíèå ìîòîðà ñìåùàþùåãî ùåëè íà nnnn øàãîâ
[3 2 nnnn] - äâèæåíèå ìîòîðà ââîäà/âûâîäà ìíîãîùåëåâîãî áëîêà nnnn øàãîâ
[3 3 nnnn] - óñòàíîâêà êîäà ñêîðîñòè ìîòîðîâ
[3 4 nnnn] - çàõâàò ùåëåé äëÿ ïåðåìåùåíèÿ
[3 5 1/0] - âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå ïèòàíèÿ ìàëûõ ýëåêòðîìàãíèòîâ
[3 6 1/0] - âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå áîëüøèõ ýëåêòðîìàãíèòîâ
Ïàðàìåòð nnnn â êîìàíäå "çàõâàò ùåëåé äëÿ ïåðåìåùåíèÿ" ìîæåò

ïðèíèìàòü çíà÷åíèÿ îò 0 äî 65535 è ñîäåðæèò íîìåðà ùåëåé, äëÿ êî-
òîðûõ îñóùåñòâëÿåòñÿ "çàõâàò", ò.å. âêëþ÷åíèå çàõâàòûâàþùåãî è îò-
êëþ÷åíèå óäåðæèâàþùåãî ìàãíèòîâ. Êîäèðîâêà íîìåðîâ ùåëåé ïðîèç-
âîäèòüñÿ ñîãëàñíî ñëåäóþùåé òàáëèöå.

Íàçíà÷åíèå áèòîâ â ïàðàìåòðå nnnn ïðè êîìàíäå "çàõâàò ùåëåé"
Áèòû 15 14 13 12 11 10 09 08 07 06 05 04 03 02 01 00
Ùåëè 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
Òàê, êîìàíäà [3 4 0] îçíà÷àåò, ÷òî âñå óäåðæèâàþùèå ìàãíèòû âêëþ-

÷åíû, à âñå çàõâàòûâàþùèå � âûêëþ÷åíû. ×òîáû çàõâàòèòü äëÿ ïåðå-
ìåùåíèÿ i-þ ùåëü, íàäî çàäàòü nnnn= 2i−1, ïðè ýòîì âêëþ÷åíû âñå
óäåðæèâàþùèå ìàãíèòû, êðîìå i-ãî, è, ñîîòâåòñòâåííî, âûêëþ÷åíû âñå
çàõâàòûâàþùèå, êðîìå i-ãî. Ê ïðèìåðó, êîìàíäà [3 4 16] âûçûâàåò çà-
õâàò 5-é ùåëè.

Êîä óñòàíîâêè ñêîðîñòè äåéñòâóåò ñðàçó íà âñå äâèãàòåëè, óïðàâëÿå-
ìûå äàííûì ìèêðîïðîöåññîðîì. Äèàïàçîí çíà÷åíèé ïàðàìåòðà óñòàíîâ-
êè ñêîðîñòè: îò -8 (áûñòðî) äî +32767 (ìåäëåííî). Äëÿ êàæäîãî äâèãàòå-
ëÿ îïòèìàëüíîå çíà÷åíèå ýòîãî ïàðàìåòðà ïîäáèðàëîñü ýêñïåðèìåíòàëü-
íî, òàê ÷òî áû ðåàëèçîâàòü äîñòàòî÷íóþ äëÿ ïåðåìåùåíèÿ ìåõàíè÷åñêèõ
óçëîâ ìîùíîñòü (ñì Òàáëèöó 1). Êàê âèäíî èç òàáëèöû, äâèæåíèå íåêî-
òîðûõ ìîòîðîâ îñóùåñòâëÿåòñÿ ñî ñìåíîé ñêîðîñòè. Òàê òóðåëè íà÷èíà-
þò ïîâîðîò ñ ìàëîé ñêîðîñòüþ (áîëüøåé ìîùíîñòüþ), ÷òîáû ïðåîäîëåòü
ñîïðîòèâëåíèå ôèêñàòîðà, çàòåì ñêîðîñòü óâåëè÷èâàåòñÿ ñ öåëüþ ýêîíî-
ìèè âðåìåíè ïðè ïåðåêëþ÷åíèè ôèëüòðîâ. Àíàëîãè÷íî â ñëó÷àå ñìåíû
ïîëîæåíèé çåðêàëà äâèæåíèå ïðîèñõîäèò áûñòðî, íî â êîíöå òðåáóåòñÿ
óâåëè÷èòü óñèëèå, ÷òî áû ïðèæàòü çåðêàëî ê ôèêñàòîðó.
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Òàáëèöà 1: Îïòèìàëüíûå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà ñêîðîñòè
Ìîòîð Âûïîëíåíèå äåéñòâèÿ

N ôóíêöèÿ êîä ñêîðîñòè ðàññòîÿíèå Âðåìÿ (ñåê)
1-1 Ôîêóñèðîâêà êîëëèìàòîðà -5 8440 øàãîâ/ìì 3.5 ìì çà 60 ñåê
1-2 Ñìåíà äèñïåðñåðà1 � � 37-45 ñåê

1-3
Ñìåíà îäíîé ïîçèöèè 120 55 øàãîâ

5 ñåê
â Òóðåëè 2 1 615 øàãîâ

1-4
Ñìåíà îäíîé ïîçèöèè 120 55 øàãîâ

5 ñåê
â Òóðåëè 1 1 615 øàãîâ

1-5 Ââîä/Âûâîä àíàëèçàòîðà 0 3000 øàãîâ? 7 ñåê
2-1 Äâèæåíèå Fiber 2 ïî Y -3 266.7 øàãîâ/ìì 1 ìì çà 1 ñåê
2-2 Äâèæåíèå Fiber 2 ïî X -3 266.7 øàãîâ/ìì 1 ìì çà 1 ñåê
2-3 Äâèæåíèå Fiber 1 ïî Y -3 266.7 øàãîâ/ìì 1 ìì çà 1 ñåê
2-4 Äâèæåíèå Fiber 1 ïî X 1 266.7 øàãîâ/ìì 1 ìì çà 1 ñåê

2-5 Ñìåíà ïîëîæåíèÿ çåðêàëà
0 1200 øàãîâ

6 ñåê
300 50 øàãîâ

2-6 Ôîêóñèðîâêà Fiber 2 100 10 øàãîâ/ìì �
3-1 Ñìåùåíèå ùåëè -2 ?? øàãîâ/ìì 1 ìì çà ? ñåê
3-2 Ââîä/âûâîä ùåëåâîãî áëîêà 0 ?? øàãîâ/ìì ? ñåê
1 àíàëîãîâûé ìîòîð, ïîýòîìó íåò ôèêñèðîâàííîãî êîëè÷åñòâà øàãîâ
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